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Udhézime pér nxénésin

Testi né total ka 25 pyetje.

Trembédhjeté pyetjet e para jané me zgjedhje, ku do té rrethoni vetém shkronjén pérbri pérgjigjes
s€ sakté.

Pyetjet e tjera kané kérkesa q€ jané me zgjidhje dhe arsyetim. Prané secilés pyetje ka hapésiré pér
té kryer veprimet e nevojshme.

Koha pér zhvillimin e testit éshté 2 oré e 30 minuta.

Pikét pér secilén kérkesé jané dhéné pérbri saj.

Pér pérdorim nga komisioni i vierésimit
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Matematike
Shkolla e mesme: teknike 3+2 vjegare; pedadogjike; me kohé té shkurtuar Varianti A

Pér pyetjet 1 - 13 rrethoni vetém shkronjén qé i pérgjigjet alternativés sé sakté.

1. Jepen bashkésité A= {1; 2;3:5] dhe B = ]2;6[ . Gjeni numrin e elementeve t€ ANB . 1 piké

ke CE
AWK~

3
2. Vlerae 4? éshté i barabarté me: 1 piké

A) 4
B) 6

@ :
) 12

3. (V2-2)(V2+2)= 1 piké

A) 2

Sk

2

C)_—

R

4. 2log,4-log,16= 1 piké

0
4
8
1

=ik s

6
5. Jepet ekuacioni 3* =9. Gjeni cili nga numrat &shté zgjidhje e tij. 1 piké

A) 2
B) 3
C) 5
) 9
6. Dy kufizat e para t€ nj€ progresioni aritmetik rrités jané€ 3 dhe 7. Gjeni kufizén e katért. 1 piké

A) 3
B) 7

©) 15
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Matematiké
Shkolla e mesme: teknike 3+2 vjecare; pedadogjike; me kohé té shkurtuar

Varianti A

7. Nése x+2=35, atéheré x° —6 &shté:

A) 16
B) 12

9
3
8. Grafiku i funksionit y=(x—1)(x+1) e pret boshtin Ox né:

A) 1 piké
@ 2 pika
C) 3 pika
D) asnjé piké

9. Vektorét a=2i—3jdhe b=4i+x; kané drejtim t& njéjté. Gjeni x.

A) 2
B) 3
C) 6

®) -6

10. Jepen drejtézat y =%x+l dhe y= —%x+1 . Gjeni koordinatat e pikés s€ tyre t& prerjes.

A) (1,0)
®) (o)
C) (20)
D) (0:2)

11. Diagonalja e njé katrori €sht€ 4 cm. Gjeni diametrin e rrethit t€ brendashkruar tij.

A) 4 cm

Zﬁcm

C) J2 ecm
D) 1 cm

12. Derivati i funksionit y=2x*> —4x né pikén x= 2 &shté:

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

1 piké

C) -1
D) -2
© AKP 3 15 gershor 2011



Matematiké
Shkolla e mesme: teknike 3+2 vjecare; pedadogjike; me kohé té shkurtuar

Varianti A
Pyetjet 14 — 25 jané me zgjidhje dhe arsyetim.
14. Jepet funksioni y = \/—_x . Gjeni bashkésiné e pércaktimit t& funksionit. 2 piké
X
(x>0 x< _ | X
x>0 7 % > o o

E:_—fﬂ,!J

15. Né€ paralelogramin ABCD jepen kulmet A(2:1), B(6:1) dhe D(3:3).
(33 Gjeni koordinatat e kulmit C dhe syprinén ¢ paralelogramit.

3 piké
< Ixy)
f \/ Pl C(43),

A1) (6,0 Gref :f/qjef;me e A3 Grel Larleswe H
/
9/? kook. € _ukczs O ) AB)= r_m ") DU ) Aot BYed
><e+k,n 63 _ %f W
T a2 2 2 ¢/ eunec AR ) (0134‘1'3—”__
jo,-?ﬁ_ﬁf‘);iﬁ_ 7 3!,‘\%_#34 on- 20 g
L - ¥2-% 72 j{ o
QL2 (%) Cgz-Ye) = (- ‘/r)f?‘z X Sppep < #5 OH
g heet < ptes € -:.Jzﬁ = (-0 (€9) .
Xpm osth 5“‘*‘1 Foesd 0= 4(rY S<4i2 =
‘ié.tq:?_ﬂ Lyeat ? 2 = J¢e23 | Y=zl

16 Me?Satar]a arltm'éuke ¢ pesé€ numrave éshté e barabarté me 9. Mesatarja e tre pl'e_] tyre &shté 7.
Gjeni mesataren e dy numrave té tjeré.

3 piké

S5 ¢ Thume e pese W fe dleue S3! mescta/y e he nemuwree

:S-E“Q =9 Sﬂ' 59 =45 ..S_Z':_J-:‘) g;:of'f
5 >

SQ:S];-SE 45-14: ~24
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Matematike
Shkolla e mesme: teknike 3+2 vjegare; pedadogjike; me kohé té shkurtuar Varianti A

17. Jepet prizmi i drejté€ me lartési 10cm dhe bazé trekéndéshin kéndrejté me katete 3cm dhe 4cm.

Gjeni syprinén e pérgjithshme t€ prizmit. 3 piké
4
Ack 4% 3°=.05 ol ¢ &:74,
AC=45C»7

$¢:(4f3+5) 1O

Sp=25anc 25& Sp= 420 = {Zoa«;
® Sonc= 23 =g om

'4
SP;‘,?.(;+/20 ={ 32 Cn

18. Jepen pikat A(4;3) dhe B(-2:1).

a) Gjeni ekuacionin e AB. 2 piké
e AB
x=\i Y=
2 2 X N2
A4,% B (-2 "
itk B o, XY [
r - —— P
-Z-{.{ ] "3 _C
X4 = -3
| x-3 g+
b) Gjem ekuacnonm e permesorcs s€ segmentit AB . p 2 piké
' {é’amuoqe fe (;7.9, Ac yrents erhte ?/M/L( 2e
. S nrely me f” me-;m 84y
N T i i S A2
| MT — T M (1,2
W :‘/M__VR'*HQ ..,}_ii.—:l
@) . XY _Ide T %
——r Q — ‘Q
_X_.:-!-:\j._.‘?:’.g— &> —3}{+3::j-2
! |3x+Y=5=0
19. Gjeni sa numra treshifroré, pa pérséritjeté shifrave, formohen me shifrat 1; 3; 4; 6 dhe sa
prej tyre jané ¢ift. 2 piké

,_4_3 5.2] » 4-32-2% "’7301/';2& 7W,,/A/?f°“/7g

4, 6 f Co
j%il \53{ => 3-2.2-42 ™ MM‘%”/Mmép/qw cﬂé
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Matematiké
Shkolla e mesme: teknike 3+2 vjecare; pedadogjike; me kohé té shkurtuar Varianti A

20. Rrethi tangjent me boshtin ox e pret boshtin oy né pikat A(0,2) dhe B(0,5). Gjeni rrezen e rrethit.

T /‘1@7@ nelbd &/M f e OX =D ‘jc‘,-_- R 3 piké

(95'B QA=GA =
+Q[x2) Vi 031{)?*4 » VQc—ofﬂe— ¥
1
25
(01] )(t-(ﬂi—-ﬁﬂ'#q _—//E/IGQ‘P

! ﬁ_\ S\ &6R=21

° g 2L

s 2

21. Jepet vija me ekuacion y = . pér x>0 .
x

a) Gjeni k gg vija té kalojé nga pika A(1;2). . 2 oik
e Ui
J"{f?f A e UJ&' —> koos e P be)‘z(e/c:/;v(é’ geeeee (

2= s =7 k=2
A

b) Gjeni ekuacionin e tangjentes ndaj vijes t€ hequr né pikén A. 2 piké

eaja Y- fmh fu)(x )
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Matematike
Shkolla e mesme: teknike 3+2 vjecare; pedadogjike; me kohé té shkurtuar Varianti A

22. Jepet funksioni f(x) = x* —5x. Studioni monotoniné dhe gjeni pikat e ekstremumeve té funksionit.
3 piké
5,(9_,3— 5 (%'~1) = 5(><+‘) (x-1)(x40
j =2 =7 X= q{ O

X—-— “(

Wil=ye =4 . oy wn~ {(-) =-11+5=%¢F
RS N
9 u Grum 2 [0
MGy A
Ne T-w~tLoJ 14%ef fu pien
Ne ]'-_f’ ;[ fa 28ndes
23. Studioni pérkulshmériné e grafikut té funksionit f(x)=1-x+x’-x". 3 piké

Ji,— —A4 4 2% —3%&

‘j“: ﬂ."’G\‘
y'=0 o> 2-6¥ =0

_
E fa,

] e
o' + & — Ne T L {e. 3
ﬂ’u—%’ o Thl o et

24. Gjeni syprinén e figurés sé kuﬁzuar nga vijat me ekuacione y=x’ pér x=0dhey=2. 3 piké

& lf =¥ - (.“C’ f)fm}éu( ¢ U]auo

%%ME SR
.

fanwa/mf' Xz b&

/2 V2
- o) A3V
OQF-Q1HNE'* Y
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Matematiké

Shkolla e mesme: teknike 3+2 vjecare; pedadogjike; me kohé té shkurtuar Varianti A
25. Jepet hiperbola me ekuacion 5x* —4y* =20.
a) Gjeni vatrat e hiperbolés. 2 2 2 2 piké
_ led ! X, e i =4 ® =4
/)‘a/-A e #(17'.&626/6 At/@oﬁm ed . % 4 191;6
CZ__: @&éz_— 7+6= 7
'C:?’ F((‘afo)
FZ (;,0)
b) Gjeni ekuacionin e tangjentes t€ hequr ndaj hiperbolés paralele me drejtézén
me ekuacion 3x -2y + 7 =0. 2 piké

eve v emac e {7 Lerky né
f{7 ?{7 // C’b} %?/)wc’mk/ EX**.ZJ +C =

; C
NJ‘{ Jeeetels 92427-— 274 = 2% /lywaa {b/

P4y oe B 5T E
fg- gu =
cx= 16

c=F4

entp | 3x2YTHTO 4
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